
АТЕСТ АЩЙНИЙ ЛИСТ

І. Загальні дані

Педагогічний працівник, що атестується: Бондарчук Сергій Анатолійович
Дата народження: 20.12.1986
Посада, яку займає педагогічний працівник, стаж роботи на займаній посаді на час 
атестації.- директор Зеленополянсъкого ЗДО «Стежинка» Пулинської селищної ради 
Житомирського району Житомирської області, стаж- 2 роки

Загальний стаж педагогічної діяльності (роботи за спеціальністю): 9 років
Освіта (освітньо-кваліфікаційний рівень, найменування навчального закладу, рік його 
закінчення, спеціальність): вища, спеціаліст, Житомирський державний університет 
ім. Франка, 2011 рік, «Педагогіка і методика середньої освіти. Історія» 
Науковий ступінь (вчене звання): немає
Підвищення кваліфікації протягом останніх 5 років (з якої спеціальності, номер та дата 
видачі документа, що підтверджує підвищення кваліфікації): курси підвищення кваліфікації 
керівників (директорів), вилователів-методисннв ЗДО,які за суміщенням або сумісництвом 
працюють вихователями приЖОІППО ДПО № 02139713/738-22 від 25.11.2022 року 
Дйта та результати проведення попередньої атестації: 2014, спеціаліст II категорії
Характеристика діяльності педагогічного працівника у міжатестаційний період

Бондарчук Сергій Анатолійович розпочав педагогічну діяльність вчителем трудового 
навчання Сколобівської ЗОШ І-ІІ ст. На посаду директора Зеленополянського закладу 
дошкільної освіти призначений у жовтні 2021 року. За період роботи зарекомендував себе як 
керівник, який відповідально ставиться до своїх обов’язків, забезпечує управлінську 
діяльність, здатний вирішувати завдання, які потребують організаторських здібностей.

У роботі директор керується законодавством України, Базовим компонентом 
дошкільної освіти, правовими актами в галузі освіти, має хорошу професійну підготовку, 
достатні знання з педагогіки і вікової психології.

Сергій Анатолійович виважено підходить до виконання службових обов’язків, 
забезпечує управління освітнім процесом, контрольно-аналітичну діяльність, працює над 
підвищенням фахового та методичного рівня. Для забезпечення ефективного 
функціонування закладу дошкільної освіти та професійного зростання працівників 
проводить виробничі, інструктивно-методичні наради.

Під постійним контролем директора організація харчування, виконання санітарно- 
гігієнічних, протипожежних норм і правил техніки безпеки, безпека життєдіяльності дітей і 
працівників.

V яятгпятті єтппприя няие-ятя мятепіяпкпя (Зяяя ПІП СГІПИЯЄ гяпмлчійплмх/ tvwnimrv 

дошкільників, їх фізичному і моральному здоров’ю. Належна увага приділяється 
естетичному оформленню приміщень та території закладу, наповненню ігрових зон та 
ігрового середовища.

Директор та колектив садочка створюють умови для сприятливого психологічного 
мікроклімату, співпрацюють з батьками вихованців та громадськістю, залучають їх до 
вирішення нагальних завдань, запрошують на виховні заходи.

Сергій Анатолійович своєчасно реагує на листи та накази відділу освіти, приймає 
управлінські рішення. Має авторитет та повагу у співробітників та підлеглих, уважний до 
людей, доброзичливий, вдало налагоджує стосунки з батьками вихованців.

Бондарчук С.А. відповідає займаній посаді і може бути атестований на відповідність 
займаній посаді



П. Результата атестації педагогічного працівника
Рішення атестаційної комісії відділу освіти селищної ради:

Бондарчук Сергій Анатолійович відповідає займаній посаді

Результати голосування: кількість голосів: за X проти С> ('ЩМ),
утримались о )
Рекомендації атестаційної комісії (зазначення заходів, за умови виконання яких 
працівник вважається таким, що відповідає займаній посаді): рекомендації не
надавалися

Дата атестації: 07 квітня 2023 року

Наталія ОПАНАЩУК

Лариса ЧЕРНИШ

Світлана ОНИЩУК
Леонід ФЕСЕНКО

Зоя ЛИСЮК
Наталія КУЧЕР

Віра ГАЛУШКА

З рішенням атестаційної комісії ознайомлений Сергій БОНДАРЧУК
(підпис працівника, який атестується)


